Seconde Corrlqé du devoir de Fait le mardi 04 janvier 2022

mathématiques :

Exercice 1 : (3 pts)
Résoudre les inéquations suivantes et écrire les résultats sous la forme d’un intervalle :
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Exercice 2 : (3 pts)
1) Ecrire sous la forme d’un intervalle :
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2) Ecrire sous la forme d’une inégalité avec une valeur absolue en justifiant :
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Exercice 3 : (5 pts)
1) Développer, réduire et ordonner :
A=(2x—-1)* - (4x +5)(x-2)
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2) a) Factoriser I’expression suivante :
B=(x+2)2—(2x - 3)?
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b) En déduire la résolution de 1’équation : B =0
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Exercice 4 : (2 pts)
Soient | = [-2 ;+oo[ et J=]-5;2[.
Déterminer 1UJ et InJ en justifiant par un schéma
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Exercice 5 : (7 pts)
Soient les points suivants dans un repére orthonormé du plan :
A(-5;2), B(1;6) et C(3;3)

1) Soit M le milieu de [AC]. Calculer les coordonnées du point M
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2) a) Calculer AB, BC et AC
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b) Quelle est la nature du triangle ABC ? Justifier.
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3) Calculer les coordonnées du point D pour que M soit le milieu de [BD]
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4) Quelle est la nature du quadrilatére ABCD ? Justifier.
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